



母亲节前夕,5月7日,合肥市庐阳区杏花村街道组织辖区30多位家庭贫困、残疾的母亲开展省城公园一日游活动。这些母亲多因家庭和身体的原因,平时很少出门,此次一日游活动让她们体验到了母亲节的快乐。

葛传红 郑凌丽/图

# 这事你碰到你也崩溃! 她一天接到陌生男子几十个电话

星报讯(记者 祁琳) “我都快要崩溃了,这个陌生人连续10天都给我打电话,我实在受不了!”日前,本报热线接到合肥市民张女士的来电,称从4月27日晚开始,她的生活完全被一个陌生电话打乱了。

“4月27日晚上,就接到这个男子的电话,接通后,没有人说话,我也没放在心上,以为是打错电话的。”张女士没想到的是,

“从28日开始,这个电话又再次响起,每隔10分钟、20分钟就会有电话来,一天将近几十个电话。接通后,又没有人说话。”

“整个五一假期,我就被这个电话搞得头疼。一开始没办法,只有关机,我就试用其他号码打过去,但就是接不通。”张女士称。

“昨天,我重新开机,发现还有很多这

个陌生人的未接来电。我只好办了新手机号,但是原先的手机号是我与老公的情侣号,有特殊的含义,我舍不得注销。不能让这个号码始终处于关机状态,真不知该怎么办?”为此,记者联系了张女士所在辖区的合肥市包河区望湖派出所,该所一位工作人员建议,张女士应立即与公安部门取得联系。

## 换客频道

### 这里或许有您需要的

换客频道给您免费的交易平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第28期换客清单:

朱先生:求购一部中国电信手机。联系电话:18949877520。

姚先生:转让单门的全新上海“宝珠”牌电烤炉。联系电话:18956097740。

李女士:转让捷安特电动车一辆。联系电话:13905697971。

董先生:转让二手蒸炉、烤肠机。联系电话:18255156785。

王先生:转让一个三人木沙发。联系电话:18709852179。记者 刘欢/整理

## 社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

陈先生,50岁,想找一份单位传达室保安工作,联系电话:13805693519。

权先生,25岁,想找一份英语家教工作,联系电话:18256090840。

记者 祁琳/整理

## 你问我答

### 店门上贴字,咋不行?

合肥市民沈女士询问:我在市里经营了一家彩票店,前几天在门面的玻璃门上贴上了红色的‘福彩’、‘体彩’、‘烟酒’的字样,却被包河区市容局的工作人员给铲了。我在自家店门上贴字,怎么就不行呢?

包河区市容局市容科工作人员答复:市容管理条例有明确规定,沿街店面店门是禁止贴任何东西的,禁止悬挂任何条幅,只要发现就立即清理。

记者 祁琳/整理

## 谁说金钱、钻戒总让人“心动”? 好心营业员捡到几千元现金上万元钻戒,立马还失主

星报讯(记者 马冰璐) 5月4日,合肥市民王先生来到鼓楼商厦珠宝首饰柜台,准备给母亲挑选一款钻戒作为节日礼物。可匆忙间,他把包丢了,就在他心急如焚之际,柜台营业员郝铃丽连包带物“完璧归赵”。

据王先生介绍,当天,他拿着一堆东西来到鼓楼商厦珠宝首饰柜台。为了方便挑选,便将随身携带的小包放在座位上。就在他挑选时,手机突然响了,“接完电话,有

点急事,我急忙拎着东西就走了。”由于匆忙,粗心的他把包落下了。

就在王先生匆忙离开之时,郝铃丽开始整理柜台,几分钟后,她抬头一看,发现王先生把包丢在座位上。她赶紧将包送到楼层经理处,方便寻找失主。

楼层经理打开包寻找失主信息时发现,包里放着几千元现金和一枚价值一万余元的钻戒。最后,凭借一份资料,他

们联系上王先生,前后不过几十分钟。由于有事走不开,王先生直到5月5日才去商场拿回包,“放在他们那儿,我非常放心,所以不着急!”

王先生说,拿回包之后,激动的心情久久不能平静,他希望借本报一角,向郝铃丽说声:“谢谢!”“多亏了她,否则不仅钱、钻戒没了,重要的资料也没了,麻烦就大了!”

## 抖出养生之道,抖出健康身体 想学抖空竹,快快拨打0551-2620110报名吧!

星报讯(记者 马冰璐) 5月6日本报刊发了省城蜀山区丁香社区的汪克礼老人征收“抖空竹学员”一文,多位读者致电本报热线0551-2620110表示,对此很感兴趣,希望拜在汪老门下,学习抖空竹。

市民李先生今年49岁,对抖空竹一直

心怀向往。平时没事,他喜欢在公园里逛逛,顺便看看老人们抖空竹健身,“一直比较喜欢,可没机会学习。”李先生说,看到市场星报的报道后,他感觉机会终于来了,可以一试身手了,“不管多难,也要学学看!”

市民孙女士则表示,会不会不重要,

主要想跟着汪老和他的老伙计们学习健身养生。“感觉他们活得特乐呵,所以想受熏陶!”

读者朋友们,如果您想跟汪老学习抖空竹,那么快快把握机会,拨打本报热线0551-2620110报名吧!



## 拧开水龙头瞬间,异味扑鼻而来 居民担心水有问题不敢做饭烧水,供水集团称将派人上门查看

星报讯(记者 马冰璐) “一拧开水龙头,一股浓烈的异味就扑鼻而来,不知道自来水出啥问题了?”昨日,合肥市民宋女士致电本报反映,家中的自来水有问题。

5月6日一大早,家住省城凯旋大院小区的宋女士拧开水龙头,准备洗衣服,可一

瞬间一股异味扑鼻而来。她凑近一闻,异味是从水龙头里飘出来的,“难道水质有问题?”带着疑问,忍着异味,宋女士坚持把衣服洗完了,可她怎么也不敢用自来水做饭烧水,“家里经常没人住,也很少在家做饭烧水,所以第一次发现水有异味。”

针对宋女士反映的情况,合肥市供水集团的工作人员表示,宋女士家的自来水不会有问题。供水集团的工作人员还表示,“如果宋女士还有疑虑的话,我们将会派维修人员上门查看,看清楚产生异味的原因。”

## 与快乐同行,为幸福干杯

### 2011商之都东城店“啤酒劲饮大赛”鸣锣开赛

中要求啤酒不能喷出或留在瓶底。

激情、动感、欢畅是啤酒节文化的魅力所在。此次的“啤酒劲饮大赛”吸引了省城不同年龄段的男女老少,在现场记者了解到,此次最大的参赛选手已有60岁,而最小的选手刚刚年满18周岁。潘大娘是此次比赛的10号选手,也是年龄最大的选手。在比赛过程中,记者发现15号选手与潘大娘长得特别相像,询问后得知,那是她的儿子,得知这次比赛后,儿子便带着母亲一同来参加比赛。潘大娘虽已退休,但是酒量却比一般年轻人还大。她告诉记者,平时在家能喝七八两白酒,现在家里还有两箱

山城啤酒呢。此次参赛母子俩信心满满。

### 山城啤酒近日将再送夏日清凉大礼

啤酒虽然好喝又解渴,但一口气对瓶“吹”完所有的啤酒还不能喷酒,可不是件容易的事情。这需要非常好的肺活量和正确的饮酒技巧。事实证明参赛选手们没有让观众失望,各显神通,为现场来宾奉上一场非凡的视觉盛宴。

尤师傅是电力维修单位的一名工人,今年43岁的他只花了16秒19就饮完了瓶里所有的啤酒,引来现场观众的阵阵掌声。

经过一场激烈的角逐后,冠亚军分别由尤国祥、王新和姜文霞获得。他们将

根据名次分别获得商之都提供的奖励。据悉,此次活动的啤酒由山城啤酒全赞助。只要是报名参赛选手都能获得山城啤酒一箱。啤酒节的下一场量饮比赛将在5月14日下午进行。山城啤酒的相关负责人表示,山城啤酒很乐意为广大市民送上这份清凉的夏日大礼。

陈律立/文 黄洋洋/图



5月7日下午,商之都东城店门前的广场热闹非凡,由商之都东城商厦主办、市场星报、合肥论坛、重庆山城啤酒协办——2011商之都东城店“啤酒劲饮大赛”在此鸣锣开赛。

商之都东城店“啤酒劲饮大赛”已举办了两个年头,在合肥市民中产生了较好反响。今年的啤酒节比赛在往届的基础上实行了创新:分速饮和量饮两项比赛,并在比赛过程中穿插火辣的热舞表演,当场决出名次进行活动颁奖。

### 商之都啤酒节魅力大赚市民眼球

午后的商之都东城店门口,早早聚集了等候参赛选手和慕名而来的众多观众。下午三点,在一轮精彩的开场热舞表演后,比赛正式开始。本次的比赛项目为啤酒速饮比赛。20名参赛选手两人一组参加比赛,以喝完1瓶啤酒用时最短取胜,在比赛过程